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Worauf missen Sie sich hier einstellen? []
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0 A. Dass Kinder haufiger als sonst uber die Fahrbahn laufen e

dgare Ol 59 Jsere 3l sidy SasS @
[0 B. Dass Kinder unter Anleitung auf der Fahrbahn spielen e
1iSe 5b olla 5o e T i S0 S «Siyl o
[] C. Dass der flieRende Verkehr anhalt e
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Womit mussen Sie bei diesem Verkehrszeichen rechnen? [


https://de.alemani.de/bogen-20/
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[] A. Mit Radfahrern, welche die Fahrbahn kreuzen e
WiSe Haee Sl 51 ohlsw dan g0 iyl @

0 B. Mit einer Unterfithrung fiir Radfahrer o
Ololsm 4 sm 50 sl 5385 0

] C. Mit einem Verkehrsverbot fur Radfahrer e
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In einer schmalen StrafSe wollen Sie in einer Steigung Radfahrer iiberholen. Wie verhalten Sie sich?

Ich muss []
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0 A. - den Gegenverkehr vor dem Uberholen vorbeifahren lassen o
paase sote o3lal gy, sousn 4w 51 Jud e

[0 B. - groleren Seitenabstand einhalten e
3 S palsa cyle,y 1) o Lol dali o

0 C. - vorsichtig dicht an den Radfahrern vorbeifahren e
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Thnen kommt eine Pferdekutsche entgegen. Wie sollten Sie sich verhalten? Ich sollte []
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[J A. - Standlicht einschalten e

PiSee ubigy ) suss SsSclagla @
] B. - Larm vermeiden e
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[0 C. - moglichst weit rechts fahren e
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Eine Person will die Fahrbahn auf dem FuRgangeriberweg uberqueren. Wie verhalten Sie sich? []
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[J A. Ich bereite mich auf das Anhalten vor e
LR solel aigi gl ly u5a @
[] B. Ich uberhole nicht e
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0 C. Ich uberhole wartende Fahrzeuge mit besonderer Vorsicht e
poSes ciiw o319 blial b ailiie «S slag,uea 51 e
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Sie mochten aus einem verkehrsberuhigten Bereich in eine StralSe einfahren. Wie mussen Sie sich
verhalten? Ich muss []
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0 A. - die Regel "rechts vor links" beachten e
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(0 B. - vor dem Abbiegen die Fahrtrichtung anzeigen e

pisee Lodaly (b S 51 s @
[ C. - FuBganger auf dem Gehweg vorbeigehen lassen e
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Womit missen Sie rechnen? Dass der Lkw vor mir []
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0 A. - plotzlich stehen bleibt e
S aalea (aigi L& o
[ B. - im rechten Fahrstreifen bleibt
aile aalea 8l crwly craw aily ju @
[] C. - weiter ausschwenkt e
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Vor Thnen befindet sich ein Fullgangeruberweg, hinter dem der Verkehr auf Threm Fahrstreifen
stockt. Wie verhalten Sie sich? []
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0 A. Auf dem Fullgangeruberweg warten, wenn keine Personen zu sehen sind e
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[ B. Vor dem FuBgangeriiberweg warten, um Personen das Uberqueren zu ermdglichen e
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0 C. Auf dem Fullgangeruberweg warten, um den Fahrzeugrickstau zu verkurzen e
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Sie wollen aus einem verkehrsberuhigten Bereich in eine StrafSe einfahren. Von links kommen
Radfahrer. Wer muss warten? [
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0 A. Alle miissen anhalten und sich dann verstandigen e
AiiS 38155 oa by g ou,S Bigi ol den @
[0 B. Die Radfahrer mussen warten e
ailay HRiie wly Hlew dayn g0 @
[] C. Ich muss warten e
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Sie mochten aus dem Grundstuck ausfahren. Was ist richtig? [
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0 A. Ich hupe kurz, damit mich die Fullganger ausfahren lassen e
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[0 B. Ich darf fahren, falls die FulSganger auf ihren Vorrang verzichten e
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[0 C. Ich muss warten, bis die Fullganger die Ausfahrt iberquert haben e
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Worauf mussen Sie jetzt achten? []

[ A. Auf das Motorrad e

[] B. Auf den vorausfahrenden Pkw e

[] C. Auf das Fahrrad e
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Sie mochten an einem Linienbus vorbeifahren, der an einer Haltestelle angehalten hat. Was miissen

Sie beachten? Ich muss []
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[] A. - mit ausreichendem Seitenabstand vorbeifahren e

[ B. - vorsichtig vorbeifahren e
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[ C. - den Gegenverkehr beachten e
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Worauf missen Sie sich einstellen? []
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0 A. Entgegenkommende Fahrzeuge weichen auf meine Fahrbahnseite aus e
digddiee cpo oY 5l 5195 sla gyusa e
[0 B. Der Bus schwenkt beim Anfahren auf meine Fahrbahnseite e
wib aalsa cya oY oyl aSa ST K Gugsl o
[ C. Fahrgaste laufen vor dem Bus auf die Fahrbahn e
a9 aialen HLla ok 4 Gussl sl 51 o silue o
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Sie fahren in eine Rechtskurve. Ein Motorradfahrer kommt Ihnen mit hoher Geschwindigkeit
entgegen. Mit welchen Gefahren mussen Sie rechnen? Der Motorradfahrer []
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0 A. - wird rechtzeitig bremsen und meinen Fahrstreifen nicht befahren e
b aalsad e ond 9yl 9 9sS daleA Se i pdse 4y e
[ B. - ragt wegen starker Schraglage in meinen Fahrstreifen hinein e
b aaled o ¥ ol gl Slail Julo 4 @
[] C. - schneidet die Kurve und befahrt meinen Fahrstreifen e



A aalsa cra oY ayls s om0

Jlsw ol gy
B,C
151 o leds Jlgw — 7 1 6 )ladd i yid0

[x]

Wie missen Sie sich bei diesem Verkehrszeichen verhalten? []

$adS Llid, 4 &s b sl ol G ﬁ@m

0 A. Ich muss den FuRgangern das Uberqueren der Fahrbahn ermoglichen o
23 oo olla 51 e o5lal suly sile 44 e @
B. Ich muss mit mafRiger Geschwindigkeit heranfahren, wenn Fullganger die Fahrbahn e
(] erkennbar iiberqueren mochten
i€ g olla 51 LIS sialgage o le 45 oKia (IS S e cie puw Ll e @
0 C. Ich darf nicht auf dem Fullgangeriberweg zum Stehen kommen, wenn der Verkehr stockt e
¢S g aoly le s 55wl e Sl oK
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In welchen Fallen mussen Sie an einen FuSgangeruberweg besonders vorsichtig heranfahren? []
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[0 A. Wenn die Sicht auf den Fullgangeruberweg eingeschrankt ist
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[0 B. Wenn ein anderes Fahrzeug bereits vor dem FulSgangeriberweg wartet e
ol 50,S Giigisuly ule a1 Gi Mud K00 g 0sa € oK o
0 C. Wenn Fullganger die Fahrbahn iiberqueren wollen e
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Sie fahren auf einer StralSe mit zwei Fahrstreifen in einer Richtung auf dem linken Fahrstreifen. Vor
einem ca. 30 m entfernten Fullgangeruberweg halt auf dem rechten Fahrstreifen ein Lkw an. Wie

verhalten Sie sich? []
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0 A. Ich fahre mit maSiger Geschwindigkeit heran e
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[0 B. Ich gebe Warnzeichen und fahre am Lkw vorbei e
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0 C. Ich fahre zugig weiter o
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Die Ampel zeigt "Grun". Sie wollen rechts abbiegen. Wie verhalten Sie sich gegenuber Personen,
welche die StralSe uberqueren, in die Sie einbiegen mochten? []
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0 A. Zugig vor den Personen abbiegen e
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[] B. Den Personen das Uberqueren der Strafle ermoglichen
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[ C. Die Personen durch Hupen warnen e
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Wie verhalten Sie sich in dieser Situation? []

0 A. Ich beschleunige
aolee Ol o

[0 B. Ich fuhre eine Gefahrenbremsung durch e
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[ C. Ich hupe und fahre weiter e
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Wie verhalten Sie sich gegenuber Personen, welche die StralSe uberqueren, in die Sie einbiegen
mochten? []
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[0 A. Den Personen das Uberqueren der Strafe ermdglichen e
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[ B. Zugig vor den Personen abbiegen e
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[ C. Nur dann warten, wenn die Personen einen gekennzeichneten Uberweg benutzen o
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Sie nahern sich einem Linienbus, der an einer Haltestelle angehalten hat. Worauf mussen Sie beim
Vorbeifahren achten? []
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0 A. Auf meine Geschwindigkeit
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[] B. Auf ausreichenden Seitenabstand e
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[] C. Auf Personen, die sich auf der Fahrbahn befinden e
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Warum ist eine defensive Fahrweise beim Annahern an FuSgangeruberwege besonders wichtig? ]
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[0 A. Damit Auffahrunfalle vermieden werden e
Slie LaalK Sulead sl i cul 4 o
[0 B. Damit Fullganger nicht verunsichert werden e
S5t aialgad o ydaias suly pale caiyi a4 @
[ C. Damit nachfolgende Fahrzeuge leichter uberholen konnen e
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Wie verhalten Sie sich in dieser Situation? []

Serw! crwyy g,Hlid ) da i ga ol o
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0 A. Ich lasse den Fuliganger die Fahrbahn uberqueren e
23 oo Olla 51 Hse a3lal saly il 4 e @
[0 B. Ich schlieSe unmittelbar zum blauen Fahrzeug auf e
FiSee S pa il g0 iy dhalidly o0
0 C. Ich warte vor dem Fuligangeruberweg, bis das blaue Fahrzeug abgebogen ist e
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Sie halten mit Threm Fahrzeug an, um Mitfahrende rechts aussteigen zu lassen. Dort verlauft ein
Radweg. Was sollten Sie tun? [J
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0 A. Ich sollte mich vergewissern, dass keine Radfahrer kommen e
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[ B. Ich sollte die Aussteigenden auf den Radweg hinweisen e
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0 C. Ich sollte nur den Verkehr im Innenspiegel beobachten e
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Gegentuiber welchen Verkehrsteilnehmern miissen Sie sich besonders vorsichtig verhalten? []
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0 A. Gegenuber Taxifahrern e
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[0 B. Gegenuber Personen mit erkennbaren Behinderungen e
ST el glas G alLal e
[0 C. Gegenuber Kindern e
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Worauf mussen Sie beim Umschalten der Ampel auf "Grun" achten? [J

[ A. Auf das Motorrad e
Sy, gige 44 @
0 B. Auf den Gegenverkehr e
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0 C. Auf den FuRganger e
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Ein Fulgangeruberweg ist verschneit; sichtbar ist nur das Hinweiszeichen "Fullgangeruberweg".
Ein FuBganger mochte die Fahrbahn uberqueren. Was ist richtig? []
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0 A. Vorsichtig weiterfahren, da keine Markierungen zu erkennen sind e
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[0 B. Vorsichtig bremsen e
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[ C. Dem FuRganger das Uberqueren ermoglichen e
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Welches Verhalten ist auf StrafSen mit solchen Schutzstreifen fur Radfahrer richtig? Ich darf []
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[J A. - den Schutzstreifen zum Parken mitbenutzen e
HS ssliinl oS SHl g e ol 1 e
B. - den Schutzstreifen bei Bedarf befahren, wenn eine Gefahrdung von Radfahrern e
[J ausgeschlossen ist
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[] C. - den Schutzstreifen in keinem Fall befahren e
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Ein Radfahrer mochte - ohne abzusteigen - auf einem FulSgangeruberweg die Fahrbahn uberqueren.
Wie verhalten Sie sich? []
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0 A. Ich hupe und fahre vor dem Radfahrer weiter e
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[ B. Ich lasse den Radfahrer die Fahrbahn passieren e
e [ olba 51 psie o3lal Hlew dasn g0 4 oe @
[0 C. Ich bremse erst kurz vor dem FulSgangeruberweg ab e
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Was missen Sie in dieser Situation beachten? []
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0 A. Ich darf am Bus nur mit Schrittgeschwindigkeit vorbeifahren e
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(] B. Ich darf am Bus nicht vorbeifahren e
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[] C. Ich schaue auf Personen, die auf die Fahrbahn treten konnten e
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Was gilt nach diesem Verkehrszeichen? []
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0 A. Ich muss mit Schrittgeschwindigkeit fahren e
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0 B. Ich darf Fullganger nicht behindern e
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[0 C. Ich darf nur auf gekennzeichneten Flachen parken e
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Weshalb mussen Sie hier warten? []
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(0 A. Wegen des grunen Pkws e
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[0 B. Wegen des Fulsgangers e
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[0 C. Wegen der Radfahrerin e
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Wie verhalten Sie sich richtig? Ich iiberhole den Radfahrer []
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O A. - vor Erreichen des Transporters e
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[0 B. - zwischen Transporter und Kurve e
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[J C. - nach der Kurve e
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Woran konnen Sie erkennen, dass eine Pferdekutsche die Fahrtrichtung andern mochte? [
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0 A. An der ausgestellten Winkerkelle e
saiay Hlada guws shlididagiy @
0 B. Am Ausstrecken des Armes des Kutschers e
o S wws aSoa dagily e
0 C. Am eingeschalteten Blinker e
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Sie mochten eine Pferdekutsche auf einer LandstralSe iiberholen. Wie verhalten Sie sich? Ich
uberhole mit moglichst [J
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[J A. - hoher Motordrehzahl e
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[0 B. - wenig Larm e
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[ C. - grolem Seitenabstand e
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Wie verhalten Sie sich richtig? Ich iiberhole den Radfahrer []
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[J A. - vor Erreichen des Lkws e
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[ B. - zwischen Lkw und Kurve e
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[J C. - nach der Kurve e
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Warum missen Sie bremsen? []
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[J A. Weil eine Person auf die Stralse lauft e
Sae Hlila ok a8 1 e
[ B. Weil der Lkw auf meinen Fahrstreifen wechselt o
Sdiee o 0¥ 9sls osalS 1 e
[0 C. Weil Fahrgaste aus der StralSenbahn steigen e
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Womit miissen Sie rechnen, wenn FuRganger die Fahrbahn tiberqueren? FulSganger konnen []
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Sie mochten eine Pferdekutsche auf einer LandstralSe iiberholen. Wie verhalten Sie sich? []
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Warum mussen Sie hier die Geschwindigkeit verringern? Wegen des []
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Warum miussen Sie hier die Geschwindigkeit verringern? Wegen des []
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Wie verhalten Sie sich richtig? []
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